

公益服务营销频现省城楼市



↑ 中海奥龙观邸独家赞助2011中国济南汽车音乐节

→ 济高·舜奥华府“携手王刚·寻宝济南”活动开启

近来,济南楼市营销活动此起彼伏,一波高过一波。有趣的是,多数楼盘营销已经脱离销售本身,价格字眼渐渐模糊,公益性、时尚性活动进入大众视野。一股楼市营销新潮流渐行渐热。



营销活动转向公益

10月22日,济高·舜奥华府“携手王刚·寻宝济南”大型民间寻宝活动开启,届时,王刚将携手央视鉴宝专家丘小君、蔡国声免费为藏友鉴宝。此次活动给广大的收藏爱好者们提供了一个很好的机会,必将掀起济南藏友们空前的鉴宝热情。据悉,活动将以海选预赛、资格复赛、最终决赛的方式,通过

鉴宝专家评审团的多轮评选,最终决出本次民间寻宝活动的一、二、三等奖及民间冠军国宝。得奖者将获得由央视鉴宝专家亲自颁发的鉴宝证书,获奖藏品将重点推荐给大型拍卖公司、著名藏家等。

寻宝活动之余,赏画活动紧跟其后。10月23日至25日,北京艺融将携各

门类精品在山东济南举行首站巡展,巡展地点为济南启德国际金融中心。做为巡展的第一站,秉承“甄选释珍”的理念,此次山东巡展会将推出中国书画、中国油画雕塑两大板块,包括六个专场共计百余件艺术精品。这也是济南首次将如此全面且具备高水准的中国大家的作品进行全面展现,届时将给齐鲁人民及藏家带来丰富的艺术盛宴。

人性服务营销趋热

奥龙观邸“世家”系列自面世之日起,就受到了中海新老客户们的青睐。为了让世家的业主和“准”业主们,浅斟美酒,品味生活。同时中海奥龙观邸还于10月15日、16日,在济南龙奥大厦西侧广场独家赞助2011中国济南汽车音乐节,将名车与豪宅完美结合,为泉城人民打造了一个不同的大型户外全民狂欢盛典。

10月16日,恒生伴山为回馈广大新老业主长期以来对项目的关注与支持,特别举办了家电秒杀活动专场,受到广大新老客户的热烈欢迎,纷纷表示这次活动给了广大业主一个交流和放松的机会,以后应该多多举办。据悉,恒生伴山10月底新品即将加推。

(楼市记者 陈晓翠)

房产中介本土品牌更值得信赖

加盟商: 品牌不稳定

直接影响店面

其实,类似的事情在济南不是第一次发生。几年前,21世纪不动产总部曾与当时的济南代理公司发生纠纷,随后发生了“摘牌风波”,该品牌位于华龙路的某加盟店,由于运作时间短,在当时的风波中,几乎没有任何的话语权。除考虑总部变更给店面带来的影响外,每天最主要的工作就是向客户解释总部的变更,无心经营,最终被迫转投本土知名品牌。

说到底,特许经营是品牌最大限度发挥效用的经营模式,加盟商支付一定的费用,就可以直接使用成熟的品牌进行市场运作,省略了品牌培育的艰辛,却也潜含了推倒式的危机——一旦加盟的品牌出现问题,加盟商必然遭受重创。

如今,玛雅房屋同样出现此类问题,症结就是代理权层层“转包”式加盟的隐患,而华龙路这家加盟店的经历也生动地诠释了这一点。

近期,济南二手房市场煞是热闹。自今年年初开始的玛雅房屋济南总部与山东总部的纠纷沸沸扬扬,却至今没有结果。近日,又爆出玛雅房屋多家加盟店集体“叛逃”事件,深陷“是非漩涡”的玛雅房屋该何去何从?外来品牌难以稳健运营的背景下,加盟商、购房者的利益该如何得到保障?

消费者: 本土品牌

更值得信赖

曾经投资房地产的梁先生,有着多次二手房置业经历。梁先生表示,对购房者而言,二手房交易最重要的就是安全,每次选择中介,最看重的就是品牌影响力和规模。

与梁先生一样,老百姓买房子、找中介,很自然地想到中介的实力。很多购房者起初并没有意识到本土品牌与外来品牌的区别。然而,经历21世纪不动产的“摘牌风波”、玛雅房屋的代理权纠纷,很多购房者普遍增强了对本土品牌的信赖度。而本土品牌大都采取加盟店直接与总部签约的方式运作,消除了代理权层层转

包的隐患。

市场格局: 本土品牌

渐占上风

玛雅房屋济南总部与山东总部的纠纷,以及部分加盟商另辟他途必然会让玛雅房屋品牌在济南乃至山东的发展受到牵制。

二手房经纪行业外来品牌相继出现重大运营事件,市场逐渐对本土品牌的稳健性、可靠性加深了认识,尤其一些有国企背景的品牌,受到市场追捧。

这些有国企背景的品牌在经营理念上与其他品牌泾渭分明——是短期盈利的工具,还是长久发展的产业?“打一枪换一个地方”的经营论调显然属于将追逐利润视为最高目标的短视经营者,国有资

本由于其背负的社会责任,则必须将重大投资上升到产业经营的高度,以确保国有资产的保值、增值。

行业发展: 一、二手房

联动是大势所趋

二手房品牌中介一旦借助相关资源,搭上一手房的顺风车,对整个品牌运作,尤其加盟商,将是一件极为有利的事情。然而,实现一、二手房联动,却非一般品牌能为,有没有调动全盘资源的能力至关重要。除却品牌优势,掌握大量一手房资料与开发商资源、一定规模的二手房门店渠道、意向客户信息、优质的宣传平台等,才有可能在一、二手房联动方面有所作为,纵观山东,乃至全国市场,这样的品牌屈指可数。

近期,大众报业集团斥资300万,成立了山东齐鲁不动产有限公司,意图在一、二手房联动方面有所作为。据悉,其二手房品牌齐鲁楼市不动产在不足2年的时间内,已经在济南区域拥有近50家加盟店,实现了稳健运营。就资源配置而言,该公司显然具备得天独厚的优势,必将为行业发展带来突破。

(赵艳)



这是齐鲁晚报《齐鲁楼市》推出的买家做主角的栏目。如果您在买房、卖房、收房、验房、物业、按揭等方面遇到任何问题,都可以打电话告诉记者,我们会尽最大努力为您分忧,替您解难。楼事无大小,记者帮您办。电话:0531-85196379

读者求助

读者刘先生:在购房过程中,对于商品房买卖合同中关于房屋面积的约定,需要特别注意哪些内容?

记者解答

面积问题的确是很困扰购房者的一个大问题。因为建筑术语的专业性让购房者很难辨别陷阱。建议刘先生对此事项特别注意以下几个方面:

1、审查开发商提出的价格组成(即除了商品房价款外,购房者应支付的费用)是否符合相关的法律规定。

2、审查开发商提出的面积差异处理方式是否合理,特别是面积差异绝对值超过3%时,开发商是否需要承担惩罚性的赔偿责任,以及购房者是否具有提出解除合同的权利。

3、按建筑面积计价时,购房人可以要求约定,当住房建筑面积增加,套内面积没有增加或者增加比例少于建筑面积增加比例时的处理方式,以及当建筑面积减少,套内建筑面积减少比例大于建筑面积减少比例的处理方式。

4、按套计价时,购房人可以要求,对于影响房屋价格的因素发生变化时,如建筑面积、房间距、周边绿地面积的减少等,购房人有权利调整房屋价格。

5、如果选择按建筑面积计价,则有可能出现购房人实际可使用的套内建筑面积减少,但因有建筑面增加,购房人还要增加房价款。

6、如果合同约定按套计价,商品房房价款不做调整,则开发商交付的商品房面积的误差无论多大,购房人也不能追究开发商的违约责任。

(帮办记者 杜壮)